



**INSTITUTO  
FEDERAL**  
Sul de Minas Gerais

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
EDITAL Nº 64/2018  
CHAMADA PARA MOBILIDADE ESTUDANTIL EM PORTUGAL**

1) onde se lê:

**8. DA VIGÊNCIA**

**8.1** As bolsas terão duração de 7 (sete) meses, prorrogável por igual período, podendo o candidato, ao final da prorrogação, e caso haja continuidade do programa, participar de um novo processo seletivo.

Leia-se:

**8. DA VIGÊNCIA**

**8.1** As bolsas terão duração de 5 (cinco) meses, prorrogável por mais um mês, podendo o candidato, ao final da prorrogação, e caso haja continuidade do programa, participar de um novo processo seletivo.

Pouso Alegre, 14 de março de 2019.

Marcelo Bregagnoli  
**Reitor - IFSULDEMINAS**

Cleber Ávila Barbosa  
**Pró-Reitor de Extensão – IFSULDEMINAS**

Rafael Gomes Tenório  
**Assessor Internacional – IFSULDEMINAS**  
**ASSESSORIA INTERNACIONAL**